



## 货车数十吨石子 倾埋15岁女孩 现场群众助力消防救人

一辆装载数十吨石子的重型货车突然侧翻,将一名15岁的女孩埋在了车下,在众多现场群众的协助下,消防救援人员紧急行动,成功将女孩救出,并迅速送往当地医院抢救。目前,女孩已脱离生命危险,现场石子已被及时清理避免了二次事故的发生。

燕都融媒体记者 陈正 通讯员 郭丽莎

6月1日12时03分,邯郸临漳消防中队接到报警称:临漳县南坊镇南四村村口发生一起交通事故,一辆大货车发生侧翻,造成一名骑电动车人员被埋压车下,情况十分危急。接到报警后,辖区消防中队立即出动一部抢险救援车、一部水罐车,10名消防指战员,赶赴现场实施救援。

12时15分,消防人员到达现场后,经过询问知情人和侦查发现,拉石子的重型货车侧翻后,满载的石子洒落,将一辆同向停放在路边的小轿车后半部分埋压,由于躲避及时小轿车司机并无大碍,但一名骑电动车的驾驶人被困在侧翻货车与小轿车之间的夹缝内。消防员钻到夹缝内,发现电动车驾驶人是一名15岁

的女孩,女孩的小腿和脚部被压在货车电瓶和自己电动车下面,由于疼痛,小女孩情绪很不稳定,消防人员一边安慰被困的女孩,一边部署救援行动方案。

由于拉石子的大货车吨位太重,给救援工作带来了很大困难。消防人员一边联系铲车、吊车等大型作业车辆到场协助救援,一边带领现场群众携带铁锹对侧翻货车石子进行清理。15分钟后,吊车和铲车相继到场,在消防人员指挥下,吊车和铲车协作,把大货车的车头吊起。同时,为避免散落在地面上的燃油造成二次事故,消防人员用水枪对地面燃油进行冲刷清理。

13时10分,经过大家的共同努力,被困女孩被成功救出,女孩左脚受伤严重,迅速



移交给现场120医护人员进行救治。

经现场目击者证实,一对老夫老妻电动车横穿马路,满载石子的大货车自西向东行驶,为躲避突然横穿马路的电动车,驾驶员猛打方向盘,造成车辆侧翻,将一名骑行电动车路过的女孩埋在车下。事发后,大货车驾驶人逃离现场,至今不知所踪。目前,事故仍在进一步处理之中。

## 邢台出租车司机 醉驾被查将终身禁驾

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武通讯员黄鹏)日前,邢台一名出租车司机因酒驾被查。据悉,这是邢台市交警支队今年因醉酒后驾驶客运车辆被查获的第一人。

近日凌晨两点半,邢台市交警支队桥西区一大队在进行夜间突击检查酒驾醉驾行为时,在中兴大街与守敬大街交叉口东500米处检查时,对一辆沿中兴大街由东向西行驶,车牌为冀EZ×85的出租车司机申某冰进行检查时,车上载有乘客。执勤民警宇文军强、赵磊立使用呼气式酒精测试仪测试,测试数值为83mg/100ml,随后民警对申某冰进行采血检测。5月16日9时46分经检测,被鉴定人申某冰静脉血液中的酒精含量为148.1mg/100ml,系醉酒驾驶。

据了解,申某冰于当日凌晨2时许计划回家,因为一晚上没有吃饭,所以就到财满街路边一麻辣烫大排档吃饭,吃饭的时候喝了些白酒。饭后他便开车回家,刚出财满街口有两个女客人打车,他就抱着侥幸心理让她们上了车,结果没走多远就被执勤民警查获。

目前,申某冰因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查。另外,申某冰还将面临吊销机动车驾驶证,十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车的行政处罚。

申某冰是邢台市交警支队今年因醉酒后驾驶客运车辆被查获的第一人。

## 德奥达精筑京津之门 匠心不只是口号

匠心,精于功法,而感于人生,由对一件事情的极致专注,从而感悟到生活的坚毅向上。正是这种匠心精神,让这个时代的多数美好事物不流于表面。

面对时代发展需求,如何焕新城市建筑的生命力,是时代留给城市发展的课题。尤其城市中一座好房子不仅要有美轮美奂的外观,更要有坚实厚重的内质,这是保证“好房子”到“好生活”过渡的关键所在。此次沧州德奥达地产勇担重任,怀揣城市未来与理想的解决方案,践行沧州发展需要,以实现建筑与城市共鸣共生。

德奥达地产潜心打磨建筑的京津之门,以夯实基础作为支点,以精工匠心融合世界先进的五恒绿色建筑技术打造生态住宅。在文化底蕴浓郁、政策红利看好的沧州土地上,京津之门为未来人居赋能,立志给予生活高品质的陪伴。

项目动工之前,沧州德奥达地产对沧州居住文化做了深度走访、调查,并基于对未来生活方式的向往,由多位专业设计人员对产品做反复研磨、规划,以使京津之门能够高度适应当地人居习惯。

德奥达地产携手成立至今始终视工程质量为企业生命的中建公司,确保建筑从管线到门窗,从屋顶到外墙工艺处理,每一个细节都精研细琢。

德奥达地产怀揣着对城市未来的期许,以匠心精筑犒赏沧州人居,以接轨世界最先进的五恒绿色技术,为居者打造无需空调室内温度均衡、全年体感温度在20℃~26℃四季如春的居住环境;室内无需加湿器,湿度恒定在35%~65%,让身体不再有干燥、阴冷的感觉;室内空气全年恒氧新鲜,不受城市噪音干扰的恒静空间,有效地保证人体(特别是老年人和孩子)强壮及睡眠质量;24小时洁净空气供给,让室内彻底告别雾霾等空气问题困扰,极大减少室内扬尘,给健康带来全方位保障。正是这种敢于创新并不断自我突破的健康执着,匠筑了目前全国最大面积的五恒绿色住宅。

让建筑与自然和谐共生,需要极致的匠心建造。京津之门正是秉持着这种极致匠心,以考究的生态建筑,为居者建筑高舒适、更健康的世界级生态人居方式。

6月8日,京津之门,五恒实体展示中心开放。



## 《面对失控面包车,80后武警舍身救人》追踪: 救人受伤武警 获天天正能量万元特别奖

2019年5月14日14时许,武警广东省总队机动支队战士王国印在老家临漳县章里集镇黄辛庄村,参加一场葬礼时,面对突然失控的面包车,将背对车辆的村民王文海一把推开,自己却被失控车辆从身上碾过,左腿几乎轧断(6月4日本报第6版报道)。

燕都融媒体记者 陈正

本报报道王国印见义勇为的事迹后,无数网友纷纷点赞,并为英雄的后续治疗表达关切。

网友阿莲3518留言:“希望早日康复,你是军人的骄傲!”

梅里水清:“希望你能够快快好起来,勇敢的优秀军人!”

阿超:“平凡中的英雄人物,为你点赞!”

网友一点:“同是邯郸人,因为有你,感到骄傲!愿早日康复”

A鑫宇五金装饰:“愿你大难过后,皆是福报!向英雄致敬!”

80后武警王国印的事迹也得到了阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。6月4日,阿里巴巴天天正能量决定联合本报,授予王国印第291期天天正能量特别奖,及10000元正能量奖金。

天天正能量的颁奖词写道:面对失控面包车,他眼疾手快,挺身而出,用力一推,把自身安危抛在脑后。在这一瞬

间,我们看见热血男儿的钢铁意志,该出手时就出手!向最可爱的人致敬,为不袖手旁观的勇敢点赞,愿英雄早日康复,愿这份正能量举在燕赵大地不断传递,温暖更多人心。

当燕都融媒体记者将王国印获奖的消息告诉其父亲王冬臣时,电话里传来他喜极而泣的感谢声。王冬臣表示,事故发生后,王国印被紧急送往了冀中能源峰峰集团总医院,为了保住儿子的左腿不截肢,所有参与抢救的医护人员连续奋战了5个小时,万幸的是手术很成功。

由于事故突发,且警方尚未进行最后的事故认定,所有的手术费用都是由王家承担,每天花费巨大,至今已累计二十余万元,肇事司机虽垫付2.5万元,但由于家庭收入有限,治疗费用一时也难以筹集到位。“对俺们家来说,现在最大的问题就是筹钱,孩子的腿虽然保住了,但后续还需要多次手术,这些花费像一座大山一

样压在心头。感谢燕赵都市报,感谢阿里巴巴天天正能量,你们是雪中送炭呀!”

武警广东省总队机动支队指导员吴奎表示,部队十分关注王国印的事情,将在警方出具事故调查结论后启动帮扶程序。

天天正能量是阿里巴巴集团联合燕赵都市报在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举,组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,天天正能量总计投入公益金5400多万元,发起正能量奖励291期,直接奖励人数达6200多人。作为阿里巴巴天天正能量在河北指定的合作媒体,此前,燕赵都市报曾报道的兴隆县第四小学班主任张秀娟、献县90后“打工妹”刘格格、路见窃贼一声吼的邢台“好汉”司机王师傅等30多个河北正能量新闻人物也曾获得“天天正能量”奖。